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Questions de cours :

1. le régime du neutre qui assure la continuité de service est le régime IT
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2. Organigramme de détermination de la section minimale d un cable

Condition d’'installation des Calcul du courant nominal In no !
conducteurs

Détermination du calibre du
disjoncteur 1z

Détermination de la lettre de

sélection | g

Détermination des coefficients

K1, K2, K3

Determmat:wn du facteur de

- Détermination du courant
admissible équivalent : 1z'=1z/K

Déduction de la section du courant
nominal selon 1z’ et des conditions
d’'installation
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